

К. іст. н. Сливенко В. А., Подольна Р. М.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СПОРТИВНОГО ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ В АРГЕНТИНІ

Актуальність даної теми зумовлена тим, що сьогодні спортивний туризм стає невід'ємною частиною життя абсолютної більшості населення всього світу. Його позитивний вплив на людину дозволяє підтримувати здоров'я та хорошу фізичну форму. За визначенням, спортивний туризм – це вид туризму, основною формою якого є спортивний похід, подорож або змагання з інших видів туризму. Цей вид туризму спрямований на випробовування фізичних, духовних та психічних сил людини [3].

У структурі ВВП Аргентини на сферу послуг припадає 55%. У сфері послуг провідну роль відіграє туризм, дохід від якого в 2018 р. склав 5,218 млрд. дол. США (4 місце в макрореґіоні). Аргентина є одним з лідерів в регіоні. Це обумовлюється активною політикою держави щодо розвитку спортивного туризму і залученню іноземного капіталу [1]. Найбільшого розвитку в Аргентині спортивний туризм отримав за такими напрямками:

- альпінізм – сходження на гірські вершини і проходження перевалів;
- гірський туризм – сходження на гірські вершини висотою понад 3000 м;
- пішохідний туризм – переміщення по рівнинній місцевості;
- водний туризм – сплави байдарках, рафтах, дайвінг та вітрильний туризм;
- автотуризм – авторалі та гонки за складними маршрутами;
- лижний туризм – складні гірськолижні спуски, гонки на лижах та сноубординг;
- велотуризм – велопробіги різної складності [2].

Аргентина має високий потенціал для розвитку великої кількості видів спортивного туризму. Останнім часом спортивний туризм в Аргентині розвивається досить інтенсивно, підвищується якість турпослуг [3].

Зокрема, в провінції Santa Cruz розташована аргентинська столиця трекінгу – El Chalten. Трекінг – це вид спорту, яким можуть вільно займатися люди будь-якого віку та будь-якої фізичної форми. Звідси відбуваються походи до континентальних льодів, а також прості прогулянки без провідника. А ось для любителів підводного плавання з аквалангом ідеально підійдуть прозорі та теплі води з великою різноманітністю фауни в Пуерто Мадрін (Чубут).

Для любителів рафінга швидкоплинні гірські річки Аргентини – ідеальне місце. Найбільш цікаві місця для рафінгістів – це Mendoza, Bariloche, річка Corcovado в Chubut, річка Aluminé в Neuquén з найдовшими в світі відрізками швидкого перебігу в Патагонії. А на півночі країни знаходяться річка Juramento в Salta і річка Jachal в San Juan, де в повний місяць спортсмени займаються нічним сплавом.

Необхідно зазначити, що для любителів автотуризму в Аргентині є майже містична дорога: це шосе номер 40 завдовжки майже 4700 км, що тягнеться з півночі країни на південь паралельно cordillera de los Andes. Ця дорога воістину для любителів справжнього екстриму: в повному обсязі асфальтована, але деякі відрізки її майже непрохідні [4].

Пуерто-Мадрін – головне місце в Аргентині, де можна займатися дайвінгом. Знаходиться в Патагонії і є відправною точкою для подорожей на острів Вальдес. Тут є безліч підводних парків, глибина занурення в яких досягає 60 м. Але найбільший інтерес представляє дайвінг "на краю землі" в околицях острова Вогняна Земля. Кращий час для занурень тут – період з початку березня по вересень. Видимість під водою досягає 15 м, а температура води коливається від 0 до +4 градусів. Тут можна побачити різноманітні водорості, білих губок, які роблять дно нібито покритими інієм, морських зірок і краба-павука, розміри якого можуть досягати 1 м, а також дельфінів.

Гірськолижний сезон в аргентинських Андах триває з травня до кінця вересня. Найбільш відомий курорт цієї спрямованості – Санта-Карлос-Барілоче, що розташований в Патагонії в національному парку в Нахуель Хуапу на березі

мальовничого озера, площа якого 557 кв. км. Висота лижної бази – 1000 м, а перепад висот на трасах варіюється від 1400 до 2388 м.

В Аргентині також знаходиться найпівденніший в світі гірськолижний курорт – Кастор, який відвідують лижники будь-якого рівня підготовленості. Найстаріший курорт країни Ла-Хойя розташований в Національному парку Лос-Алерсес, зараз він відомий своїми місцями для фрі-райда. Серед любителів рівнинних трас і сноуборду користується популярністю курорт Байо [2].

Таким чином, Аргентина є одним з лідерів по розвитку спортивного туризму в регіоні. Це обумовлюється активною політикою держави щодо розвитку туризму в країні. Для подальшого розвитку і популяризації спортивного туристичного бізнесу в Аргентині, зростання туристичних потоків, необхідно сформувати і створити додаткові умови для інтенсивного розвитку спортивних дестинацій країни.

Список використаних джерел:

1. Tourism in Argentina [Електронний ресурс]: Режим доступу: https://ru.qwe.wiki/wiki/Tourism_in_Argentina
2. Аргентина посіла перше місце в Латинській Америці по числу туристів [Електронний ресурс]: Режим доступу: <https://tass.ru/turizm-i-otdyh/588811>
3. Сливенко В. А. Тенденції та проблеми розвитку міжнародного туризму на сучасному етапі / В. А. Сливенко // Вісник Дніпропетровського університету. Сер.: Світове господарство і міжнародні економічні відносини.- Д.:ДНУ. – 2014, № 22, Вип. 6. – С. 80-84
4. Туризм в Аргентині. Екстремальний, спортивний [Електронний ресурс]: Режим доступу: <https://translate.google.com.ua/?hl=ru&tab=rГ1#view>